兰州化妆培训学校 一流的兰州菲卿影视欢迎您

产品名称	兰州化妆培训学校 一流的兰州菲卿影视欢迎您
公司名称	兰州菲卿影视化妆学校
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	兰州甘肃省兰州市西关什字沛丰大厦东6-D座
联系电话	0931-8449218 15193172667

产品详情

兰州化妆培训学校一流的兰州菲卿影视欢迎您 兰州菲卿影视化妆培训学校是由0931-8449218,高级造型师菲卿女士于2012年精心创建的,是兰州育人学校认定的艺术分校,是劳动就业培训主管部门指定的就业培训单位,是目前省内一流的时尚化妆造型机构。 化妆,是指运用化妆品和工具,采取合乎规则的步骤和技巧,对人的面部、五官及其他部位进行渲染、描画、整理,增强立体印象,调整形色,掩饰缺陷,表现神采,从而达到美容目的。化妆能表现出女性独有的天然丽质,焕发风韵,增添魅力。成功的化妆能唤起女性心理和生理上的潜在活力,增强自信心,使人精神焕发,还有助于消除疲劳,延缓衰老。兰州菲卿影视化妆学校将以一流的师资,丰富的教学经验,完善的设备,优越的教学环境,专业的支持服务为就业者搭建优越的学习平台,努力为社会培养出一批批优秀的专业造型人才。兰州化妆培训学校一流的兰州菲卿影视化妆学校,欢迎您的到来,来电咨询:15193172667